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Wijzigingen, modificaties of reparaties welke uitgevoerd worden door een niet geautoriseerd 
persoon door de fabrikant, zal het recht op garantie doen vervallen. 

 
 
 
 
 

De verklaring van overeenstemming kan worden geraadpleegd op www.satel.pl/ce 

 
 
 
 

SATEL streeft ernaar de kwaliteit van haar producten voortdurend te verbeteren, wat kan 
resulteren in wijzigingen van de technische specificaties en software. De actuele informatie 

over de aangebrachte wijzigingen is beschikbaar op de website. 
Bezoek ons op: 

https://support.satel.pl 

 
 
 
 

ATTENTIE! 

Het alarmsysteem kan niet voorkomen dat er ingebroken wordt, een overval gepleegd 
wordt of een brand ontstaat. Het doel is om deze noodsituaties te signaleren. Het 
alarmsysteem moet door gekwalificeerde professionals worden geïnstalleerd, zij 

zullen u informeren over de werking van het alarmsysteem en zorgen ervoor dat deze 
regelmatig onderhouden en getest wordt. 

Om een goede beveiliging te verzekeren dient het alarmsysteem goed te werken, 
daarvoor raad SATEL aan om het systeem regelmatig te laten testen door uw 

installateur. 

 
 
 
 
 
Standaard codes: 

Service code: 12345 

Manager code 62: 1111 

 
 
 
 
Tekens in deze handleiding 

 Let op - informatie over de veiligheid van gebruikers, apparaten, enz. 

 Opmerking - suggestie of aanvullende informatie. 

 



Bedankt dat u voor dit product van SATEL hebt gekozen. Maak uzelf 
vertrouwd met de instructies in de volgende snelle gebruikershandleiding 
voordat u het alarmsysteem gaat gebruiken. Raadpleeg voor meer 

informatie de volledige gebruikershandleiding op www.satel.pl. Scan de 

QR-code om naar onze website te gaan en deze of andere handleidingen 
te downloaden. 

Het wordt aanbevolen dat de installateur een aangepaste gebruikershandleiding voor 
het alarmsysteem voorbereidt en aan de gebruiker overhandigt. Deze handleiding 
dient alle wijzigingen en modificaties te bevatten in relatie met de standaard 
instellingen. 

De installateur dient na het opleveren van het alarmsysteem de eindgebruiker te 
trainen in het gebruik van het alarmsysteem. 

De bediendelen gebruiken 

Er dient minimaal één bediendeel aangesloten te zijn op het alarmsysteem. 

De volgende handleiding bevat instructies over het gebruik van het bekabelde PRF-LCD 
bediendeel en het draadloze PRD-LCD-WRL / PRF-LCD-A2 bediendeel. Voor instructies 
over het gebruik van de INT-KSG2R, INT-TSG2, INT-TSG2R, INT-TSH2 and INT-TSH2R 
bediendelen raadpleegt u de handleidingen bij deze bediendelen. 

 

Het bekabelde bediendeel reageert sneller op handelingen van de gebruiker dan het 
draadloze bediendeel. Het draadloze bediendeel dat wordt gevoed door een externe voeding 
(aangesloten op de APS-055 voeding) werkt op dezelfde manier als het bekabelde 
bediendeel. Op het draadloze bediendeel dat wordt gevoed door de batterijen, wordt de 
slaapstand gestart na 20 seconden inactiviteit. Wanneer het bediendeel zich de slaapstand 
bevindt, is het display uit en zijn de led indicatoren, geluidssignalen, achtergrondverlichting 

(van display en toetsen) en proximity kaartlezer uitgeschakeld. Druk op bijvoorbeeld  om 
het bediendeel te activeren. 
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Led indicaties 

 groen 

Twee leds (gemarkeerd met I en II) – Vraag de installateur welke led 
de status van welke blok aangeeft 

AAN – ten minste 1 blok is ingeschakeld 

knipperend – aftellen van de uitloopvertraging in tenminste 1 blok 

 
rood 

Twee leds (gemarkeerd met I en II) – Vraag de installateur welke led 
de status van welke blok aangeeft 

AAN of knipperend – alarm- of alarmgeheugen in tenminste 1 blok 

 
geel knippert – storing of storing in het geheugen 

 blauw 

AAN – de service mode is actief en het service menu wordt 
weergegeven 

knippert – de service mode is actief en het service menu is 
verborgen of is actief op een ander bediendeel 

 

Display 

Normale modus 

Datum en tijd of de naam van het bediendeel worden 
weergegeven op de bovenste regel. 

Druk  op om over te schakelen naar de voorbeeldmodus 
van het systeem. 

Voorbeeldmodus van het 
systeem 

Informatie over de systeemstatus wordt weergegeven. De 
installateur selecteert de items die moeten worden 
weergegeven. Dit kunnen datum en tijd zijn, symbolen voor 
blokken/zone/uitgang status, energieverbruik, enz. 

Druk  op om over te schakelen naar de normale modus. 

Berichten 

Op het bediendeel worden berichten weergegeven over: 

• alarm 

• aftellen ingangsvertraging 

• aftellen uitloopvertraging 

• alarm geheugen 

 

Toetsen 

...  druk om cijfers in te voeren (code, blok nummer, enz.) 

 houd 3 seconden ingedrukt om de storingen weer te geven 

 
houd 3 seconden ingedrukt om het BEL signaal van het bediendeel in of uit te 
schakelen 

 
houd 3 seconden ingedrukt om te schakelen tussen de normale modus en de 
voorbeeldmodus van het systeem 

 tik en houd deze 3 seconden vast om een medisch (axillair) alarm te activeren 
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voer de code in en druk  op om in de volledige modus in te schakelen 
[als het systeem is uitgeschakeld en er geen alarm is] of schakel het systeem 
uit en wis het alarm [als het systeem is ingeschakeld en/of er een alarm is] 

tik en houd deze 3 seconden vast om een paniekalarm te activeren 

 

voer de code in en druk op  om het gebruikersmenu te openen 

houd 3 seconden ingedrukt om een brandalarm te activeren 

 wordt gebruikt voor volledig inschakelen (zie: “Inschakelen”) 

 wordt gebruikt voor nacht modus (zie: “Inschakelen”) 

 wordt gebruikt voor het inschakelen van de dag modus (zie: “Inschakelen”) 

 
Wordt gebruikt voor uitschakelen van het systeem en alarmen te herstellen 
(zie: “Uitschakelen van het systeem en alarmen herstellen”) 

 

Dagelijks gebruik 

Inschakelen 

Inschakelen met code 

Blok 1 

  [code]  - volledig inschakelen 

  [code]  - dag inschakelen 

  [code]  - nacht inschakelen 

Blok 2 

  [code]  - volledig inschakelen 

  [code]  - dag inschakelen 

  [code]  - nacht inschakelen 

Blok 3 

  [code]  - volledig inschakelen 

  [code]  - dag inschakelen 

  [code]  - nacht inschakelen 

Blok 4 

  [code]  - volledig inschakelen 

  [code]  - dag inschakelen 

  [code]  - nacht inschakelen 

Alle blokken waartoe u 
toegang heeft 

[code]  / [code]  – volledig inschakelen 

[code]  - dag inschakelen 

[code]  - nacht inschakelen 

Inschakelen met proximity kaart 

[ALLEEN PRF-LCD-A2] 

Alle blokken waartoe u 
toegang heeft 

breng de kaart dicht bij de knoppen en beweeg deze weg / 
breng de kaart dicht bij de knoppen en houd deze ongeveer 3 
seconden vast (vraag de installateur welke methode te 
gebruiken) 
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Snel inschakelen (zonder code / kaart) 

Blok 1 

  – volledig inschakelen 

  – dag inschakeling 

  – nacht inschakeling 

Blok 2 

  – volledig inschakelen 

  – dag inschakeling 

  – nacht inschakeling 

Blok 3 

  – volledig inschakelen 

  – dag inschakeling 

  – nacht inschakeling 

Blok 4 

  – volledig inschakelen 

  – dag inschakeling 

  – nacht inschakeling 

Alle blokken 

  – volledig inschakelen 

  – dag inschakeling 

  – nacht inschakeling 

Het systeem inschakelen zonder vertraging 

houd bij het inschakelen de knop die wordt gebruikt om het type inschakeling te selecteren 3 

seconden ingedrukt: ,  of  (als u de code inschakelt, dient u dit doen nadat 
u de code heeft ingevoerd) 

De uitgangsvertraging beëindigen 

wanneer het aftellen van de uitloopvertraging bezig is, houdt u ,  of  3 
seconden ingedrukt (ongeacht op welke toets u drukt). 

Niet gereed voor inschakelen 

Als u het systeem probeerde in te schakelen, maar het bericht 'Niet gereed' werd 
weergegeven, betekent dit dat het alarmsysteem een probleem heeft gedetecteerd: Open 
zone (bijv. open raam), overbrugde zone, sabotage of storing 

 

Uitschakelen van het systeem en alarmen herstellen 

Uitschakelen / alarm wissen met code 

Blok 1   [code]  

Blok 2   [code]  

Blok 3   [code]  

Blok 4   [code]  

Alle blokken waartoe u 
toegang heeft 

[code]  / [code]  
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Uitschakelen / alarm wissen met proximity kaart 

[ALLEEN PRF-LCD-A2] 

Alle blokken waartoe u 
toegang heeft 

houd uw kaart dicht bij de toetsen (in het midden) en haal deze 
weer weg 

Alarm herstellen zonder het systeem uit te schakelen 

[code]  / [code]  / [code]   

 

Uitgang sturen zonder code 

Vraag de installateur of de hieronder beschreven bediening voor u beschikbaar zijn en 
welke uitgangen op deze manier kunnen worden gestuurd. 

Snel uitgang sturen 

Activeer de uitgang [cijfertoets]  

Schakel de uitgang uit [cijfertoets]  

Uitgang sturen met proximity kaart 

[ALLEEN PRF-LCD-A2] 

Uitgangen schakelen 
houd uw kaart dicht bij de toetsen (in het midden) en houd 
deze daar voor ongeveer 3 seconden 

 

Gebruikersmenu 

De lijst met beschikbare functies hangt af van uw gebruikersrechten, de systeem 
status en de configuratie van het systeem. 

Gebruiker functies 

Wijzigen eigen code [code]   

Nieuwe gebruiker toevoegen [code]   

Een gebruiker wijzigen [code]   

Verwijder [code]   

Reset de uitgangen [code]   

Zones overbruggen [code]    

Zones uitschakelen [code]    

bekijken van het logboek [code]   

Tijd en datum instellen [code]    

Timerinstellingen programmeren [code]    
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Thermostaatinstellingen programmeren [code]    

storingen / systeemstatus weergeven [code]   

Uitgangen sturen [code]   

Zones testen [code]    

Uitgangen testen [code]    

Controleer signaal sterkte van het mobiele 
netwerk 

[code]    

Start transmissie test [code]    

De zonestatus controleren [code]     

Controleer het proximity kaartnummer [code]     

De ID van het alarmsysteem wijzigen 
(communicatie via de SATEL server) 

[code]    

Controleer het MAC adres / ID nummer / 
netwerk adres 

[code]    

De firmware versies van de apparaten in 
het systeem controleren 

[code]    

Controleer de temperatuur (ABAX 2 
apparaten met temperatuursensor) 

[code]     

Controleer het stroomverbruik (slimme 
stekker ASW-200) 

[code]     

Extern de firmware van het alarmsysteem 
updaten 

[code]    

 

Functies van toetsen in het gebruikersmenu 

...  

voer cijfers, letters en andere tekens in 

een optie in-/uitschakelen 

schakel een item in of uit 

 
start een functie 

sla de wijzigingen op en sluit de functie af 

 
verlaat het gebruikersmenu 

verlaat de functie (meestal zonder wijzigingen op te slaan) 

 

blader omhoog in de lijst 

verplaats de cursor naar links 

het teken links van de cursor wissen (nummers en namen bewerken) 

verlaat de grafische modus 
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verlaat het submenu 

verplaats de cursor naar links 

ga naar de grafische modus 

 

ga naar het submenu 

start een functie 

verplaats de cursor naar rechts 

ga naar de grafische modus 

 

blader omlaag in de lijst 

de letters wijzigen (namen bewerken) 

verlaat de grafische modus 

 

Handzenders 

U kunt een handzender gebruiken als de handzender module is aangesloten op het 
alarmsysteem. De handzender kan tot 6 functies starten. Raadpleeg de persoon die de 
instellingen voor de handzender geconfigureerd heeft, voor informatie over welke functies 
toegewezen zijn aan de afzonderlijke knoppen / knopcombinaties. Als u de APT-200 / 
APT-210 handzender heeft, vraagt u de persoon naar de leds van de handzender. 
Ze kunnen de systeemstatus aangeven. 
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PEREFCTA CONTROL applicatie 

PEREFCTA CONTROL is een mobiele applicatie voor het op afstand bedienen van uw 
alarmsysteem. De toepassing kan ook pushmeldingen verzenden met informatie over 
gebeurtenissen van het alarmsysteem. Als er IP camera's in het object zijn geïnstalleerd, 
kunt u video’s van deze camera's bekijken in de applicatie. 

Download de applicatie via: “Google play” (Android) of “App. store” (Apple iOS). 

De tutorial helpt u bij het configuratieproces en laat u zien wat u daarna moet doen. 

Om een nieuw alarmsysteem toe te voegen dat u vanuit de applicatie wilt bedienen, heeft 
u het volgende nodig: 

• alarmsysteem MAC-adres en ID-nummer. Daarna kunt u: 

– ze in de vorm van een QR-code verkrijgen bij de installateur of een gebruiker die de 
gegevens van het alarmsysteem al in de applicatie heeft ingevoerd, 

– ze openen via het bediendeel ([code]   ). 

• uw gebruikerscode. 

Inschakel fout 

De installateur kan het alarmsysteem zo programmeren dat het alarmsysteem niet 
ingeschakeld wordt nadat de uitgangsvertraging verstreken is. Dit is van toepassing op 
situaties waarin het alarmsysteem een probleem heeft gedetecteerd dat niet aanwezig was 
toen het aftellen van de uitloopvertraging begon. Vraag de installateur hoe u op de hoogte 
wordt gebracht van een inschakel fout. 
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